



В первую смену в Смоленвичском районе была организована работа:

- 18 лагерей с дневным пребыванием, из них: - 3 лагеря труда и отдыха для 50 детей. Ребята были трудоустроены в КУП «Смолевичское ЖКХ», где занимались благоустройством территории района и г.Смолевичи.;
- 2 лагеря для высокомотивированных детей на базе ГУО «Смолевичская районная гимназия» (20 чел.) и ГУО «СШ №1 им.В.Ф.Купревича г.Смолевичи» (отряд для высокомотивированных детей, 20 чел.);
- 2 лингвистических отряда на базе оздоровительных лагерей ГУО «Драчковский УПК д/сад-СШ» (20 чел.) и ГУО «СШ №1 им.В.Ф.Купревича г.Смолевичи» (20 чел.);
- 1 социально-педагогический отряд на базе оздоровительного лагеря ГУО «Плисская СШ им.В.А.Микулича» (20 чел.);
- 2 спортивно-оздоровительных лагеря для 150 человек.
- 14 лагерей с круглосуточным пребыванием, из них:
 - 1 лагерь труда и отдыха с круглосуточным пребыванием (9 дней) для 15 детей на базе ГУО «Озерицкослободская СШ» с трудоустройством в КУП «Смолевичское ЖКХ»;
 - 8 профильных палаточных туристско-краеведческих лагерей (135 чел.);
 - 1 палаточный лагерь эколого-биологического профиля (15 чел.);
 - 1 лагерь 18-дневный на базе ГУО «Смолевичский ЦКРОиР» для 18 детей-инвалидов;
 - 3 загородных лагеря (56 чел.).

На базе ГУО «Смолевичская районная гимназия» для высокомотивированных ребят был

организован лагерь «Академия «Креатив», в рамках которого с ребятами ежедневно проводились мультипрофильные занятия по интеллектуальному развитию: «Английский без границ», «Биология – неизвестное рядом», «Деньги в истории человека» (экономическая викторина на английском языке), «Литература 18 века», «Креатив онлайн» (информационные технологии), «Математический фестиваль», «Семь чудес света», «Беларускія узоры», «Химия – наука чудес и превращений», «Знатоки географии» и другие. Воспитанники лагеря имели возможность не только расширить свои знания по учебным предметам, но и познакомиться с такими науками, как психология и экономика. Кроме того, ребята посещали бассейн ФОКа п.Октябрьский, к/т «Родина», совершили экскурсию в Национальный исторический музей и музей ВОВ г.Минска, в рамках профориентации посетили ОАО «Смолевичи Бройлер», ПОДО «Онега» и пожарное депо г.Смолевичи; приняли участие в круглом столе «Защищать Родину – дело каждого», познавательной игре «Помни правила движения как таблицу умножения», игре-путешествии «Помнікі старажытнай сталіцы».

С воспитанниками оздоровительного лагеря «КультУРА – веселая страна» на базе ГУО «Кленникский УПК ежедневно проводились культминутки, где ребята познакомились с понятием «культура», «архитектура», «искусство», «живопись», «театр»; провели краткий обзор творчества А.Вивальди, В.А.Моцарта, П.И.Чайковского. Ребята также приняли участие в историческом путешествии «Брестская крепость-герой», акции по благоустройству памятников «Мы этой памяти верны», познавательной презентации «Правила ЗОЖ» и «Вредные сестрички – вредные привычки», малой спартакиаде «Мы за ЗОЖ», игре-презентации «ПДД от Смешариков» и «Внимание! Дети!», арт-мастерской «Рисуем белорусский национальный узор «Слуцкие пояса», совершили экскурсию в пожарное депо д.Курганы.

В оздоровительном лагере «Солнышко» на базе ГУО «Плисская СШ им.В.А.Микулича» функционировал отряд социально-педагогического профиля. С воспитанниками данного отряда службой СППС учреждения образования проведены следующие мероприятия: психологические тренинги «Здравствуй, я!», «Судно, на котором я плыву», «Мы вместе», «Доверие», «Я – личность», «Письмо себе», «Огонек моей души», «Мои удачи и неудачи», «Преодоление плохого настроения», дискуссии «Моя индивидуальность», «Эмоции и чувства». Также прошли и мероприятия совместно с педагогом-психологом ГУО «Смолевичский социально-педагогический центр»: круглый стол «Здоровый ребенок – здоровая семья – здоровая нация», психологический практикум «Хоровод дружбы» и другие. Кроме того, ребята приняли участие в азбуке безопасности «Знайте правила движения как таблицу умножения», в акции «Лагерь без сигаретного дыма» (создание листовок), информационном часе «Уничтожим навсегда облако из табака», дискуссии «Здоровье на тарелке», брейн-ринге «Скажи волшебное «нет» (профилактика наркозависимости), фестиваль туризма «Зовет туристская тропа», заочном путешествии «Брестская крепость-герой», конкурсе поделок из бросового материала «Чудеса для людей из ненужных вещей» и «Вторая жизнь мусора»,

информационной беседе «Осторожно! СПИД!», круглом столе «Сохраним леса от пожаров», правовом марафоне «Права ребенка в новом веке», фестивале профессий «Дело мастера боится», акции по благоустройству памятников «Спасибо солдатам Победы», конкурсе чтецов стихотворений белорусских писателей. Воспитанники лагеря получили массу положительных впечатлений, научились понимать себя, свое поведение, свои чувства и с удовольствием следующим летом вернуться в этот лагерь.